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Oزيرا چگالي بار يون نمره) 25/0( 2488آ)  2 بيش تر از يونF است. اما چگالي بارNa ازMg 2 نمره) 5/0تر است. ( كم    

  نمره) 5/0ا نقطه ذوب رابطه مستقيم دارد. (زيرا آنتالپي فروپاشي شبكه ب نمره) 25/0(نقطه ذوب بالاتري دارد.  MgOب) 
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2  
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  )آسان( )3فصل (

4  
  نمره) 5/0( تري دارد. پس اتم فلوئور است. خصلت نافلزي بيش B، اتم نمره) 25/0( OF2)آ
    نمره) 5/0( باشد. ها روي اتم مركزي يكسان و متقارن نمي ، احتمال حضور الكترونره)نم 25/0() بله ب

  )متوسط( )3فصل (

5  

  نمره) 25/0( )1شكل ( آ)
  نمره) 5/0( پراكنده شده است. متقارنيكنواخت و  رها بر روي اتم مركزي به طو ، چون توزيع الكتروننمره) 25/0(ناقطبي  ب)
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  نمره) 25/0( رود. ارزان قيمت در تهيه سنباده به كار مي دهنيسا، به عنوان نمره) 25/0(سيليسيم كربيد  SiC آ)
  نمره) 5/0( اند. هاي جدا از هم تشكيل شده هاي آلي از مولكول ، اغلب تركيبنمره) 25/0( 1 ب)

  نمره) 25/0( 3پ) 
  )متوسط( )3فصل (
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  نمره) 5/0( هاي مولكولي است. ذوب و جوش پاييني دارد و جزو تركيب هاي زيرا اختلاف، نمره) 25/0(  Aآ)

 نمره) 25/0(C ب) 
  )آسان( )3فصل (
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  )متوسط( )3فصل (

9  

  نمره) 25/0(هاي  ، يوننمره) 25/0(، مول نمره) 25/0(مصرف  آ)
  نمره) 25/0(ب) ظرفيت 

  نمره) 25/0(پ) نيروهاي بين مولكولي 
  )آسان( )3فصل (
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10  

    نمره) 25/0( ، نقش اكسنده را دارد.نمره) 25/0(ب) نادرست   نمره) 25/0( درست آ)
Arنمره) 25/0(پ) نادرست  d  

2
18   نمره) 25/0( 3

  نمره) 25/0(هاي مولكولي  ، جزو تركيبنمره) 25/0(ث) نادرست   نمره) 25/0(ت) درست 
  (متوسط) )3فصل (

11  

  نمره) 25/0(چگالي كم  ،نمره) 25/0(آ) نقطه ذوب بالا 
  نمره) 5/0( باشد. مي  SiـSi تر از  تر و قوي با اكسيژن محكم Siب) زيرا پيوند 

  نمره) 5/0( باشند. هاي مثبت و منفي مي جايي و حركت به سمت قطب ها قادر به جابه پ) زيرا در اين حالت يون
  نمره) 5/0( كند. هاي مريي را بازتاب مي ت) زيرا تمام طول موج

  )متوسط( )3فصل (
  


